

# 44年前存入1,200元 44年后取出2,684.04元

香港资产管理区域 2018-10-09

PMDHK旧贴文：2017年9月29日

存了44年的钱，

还能取出来吗？

近日，

厦门市民陈女士在取款时遇到了“历史难题”。

她拿着44年前的老存单去取款，

结果因为时间太久了，

这笔钱，

很难一下子找到相对应的凭证。

幸好，

在中国人民银行厦门市中心支行的组织协调下，

经过银行系统的不懈努力，

最终找到了存款底单。



香港财富咨询顾问区域有限公司

小编不经好奇，

44年过去了，

这张1,200元的存单究竟能支取多少钱？

**经过多方计算确认，**

在支取日这笔存单本息合计为2,684.04元,  
其中利息1,484.04元。



存了44年,  
总共获息1,484.04元!!

**要知道,**  
**1,200元在44年前,**  
**相当于一笔“巨款”啊!!**



据了解,  
上世纪70年代是计划经济,  
普通职工工资每月20多元钱。

当年，  
好一点的大米约1角3分钱1斤，  
猪肉7角钱1斤。  
当年家里若有12口人，  
一天只需要1元钱左右的伙食费。  
也就是说，  
这1,200元，  
在当年堪称一笔“巨款”。  
有人提出，  
“甚至可以盖两栋楼房”，  
只可惜，  
44年的利息终究敌不过经济发展和收入增长，  
如今，  
**这2600多元只相当于一名基层工人一个月的收入。**

只想问，  
陈女士，  
你的心有没有痛？  
当年这一笔“巨款”如果拿来做投资。  
在经过44年的经济发展后，  
说不定还能保值，  
甚至可以给财富增值。  
可是，  
这笔钱却静静地躺在银行吃利息，  
现如今，  
“巨款”变成了“小钱钱”。



亲爱的你，  
钱还躺在银行里吗？  
可别让这样的“杯具”再次上演。



## 保值增值 子女传承 健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左侧二维码进行关注  
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司  
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。